

# 网剧《火力拳开》在店头古堡开机

本报讯(记者 毕晶晶)1月7日,为纪念抗战胜利80周年而特别制作的短剧《火力拳开》在晋源区店头古堡举行开机仪式。该剧以店头古堡

为核心拍摄地,并于春节前完成前期拍摄,预计今年上半年登陆腾讯、b站、抖音、芒果TV等各大平台。

该短剧由北京报之以歌

文化传媒有限公司精心打造,著名导演马文强执导,实力派演员张铎与牟星分别担纲男女主角。剧情围绕日军侵华时期晋中地区展开,讲述

了男主人公武三在青龙寨中习练形意拳,历经磨砺,最终在女主人公叶淑兰的影响下,踏上革命征途的励志故事。剧中展现了形意拳刚猛

质朴的精髓及主人公英勇抗日的事迹,让更多人通过了解形意拳,感受中华武术的魅力,传承和弘扬中华优秀传统文化。



1月9日,中国国家男子足球队在海南海口集训,备战将在3月进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛。  
新华社发

## 内德维德执掌沙特豪门球队

利雅得当地时间1月9日凌晨,沙特足坛豪门球队利雅得青年俱乐部宣布,前意甲豪门尤文图斯俱乐部副主席、捷克传奇球星内德维德从即日起担任该俱乐部新任体育总监。

捷克传奇球星、欧洲金球奖得主内德维德是世界级的足球运动员,他生于1972年8月30日,现年52岁,他曾先后效力于布拉格斯巴达、拉齐奥、尤文图斯等多支欧洲著名球队,并拿下过包括欧洲优胜者杯、

意甲冠军、意大利杯冠军、意大利超级杯、捷克甲级联赛冠军在内的多项殊荣。此外,他还代表捷克国家队征战过91场国际比赛,共计征战过三届欧洲杯和一届世界杯赛事。

2009年退役后,内德维德于2010年加入意甲豪门尤文图斯董事会,并于2015年至2022年期间担任俱乐部副主席。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,利雅得青年队在去年年

底刚刚任命71岁的土耳其老帅特里姆为球队新任主教练。特里姆曾带领土耳其联赛豪门球队加拉塔萨雷拿下过8个联赛冠军,以及一座欧洲联盟杯冠军,此外他还曾以土耳其国家队主教练身份,带队出征过2008年欧洲杯赛事。

此番随着内德维德的到来,两位足坛“传奇”届时将共同执掌这支沙特足球豪门球队。

据中国新闻网

## 苏亚雷斯救下企图自杀男子

乌拉圭足球名将苏亚雷斯近期又成为了媒体关注的焦点。据外媒报道,苏亚雷斯近日在度假期间,协同心理咨询师,救下了一位企图自杀的男子。

事情发生在乌拉圭的卡内洛内斯市科斯塔镇。当地时间3日晚,一名29岁的男子爬上了一棵高达6米的大树,企图自杀。当地警察局的报告称,这名男子的脖子上系着一根绳子,他还表示,如果其伴侣不出现,他就要结束自己的生命。

直到第二天早上,苏亚雷斯和妻子散步时路过现场,他利用自己的身份劝说男子要冷静。

随后,心理咨询师和谈判

小组陆续到达现场。苏亚雷斯也没有离开,直到这名男子被成功解救。

据悉,营救这名男子的行动一共持续了将近20个小时。参与营救的心理咨询师透露:“乌拉圭著名球员苏亚雷斯接近他,我们以一种富有同情心的方式与他交谈,这样谈话就不会拖得太久。”

他还补充道:“苏亚雷斯是一个非常有爱心的人。我们告诉这位男子要找到生活的意义,试着让他平静下来,让他感受到我们的陪伴。”

在事情完美解决后,如今苏亚雷斯已经结束假期,返回迈阿密国际队,紧锣密鼓地为新赛季做着准备。

赛场外,苏亚雷斯被球迷们戏称为“龅牙苏”。这个绰号的来源不仅是因为他有一口龅牙,更重要的是,他的龅牙会咬人。

2014年世界杯,乌拉圭对阵意大利的比赛中,苏亚雷斯对着基耶利尼的肩膀上去就是一口。后者拉下球衣,露出了三排红色的牙印。事后,苏亚雷斯被国际足联禁赛9场。

虽然惹出一些是非,但苏亚雷斯仍是本世纪以来最出色的锋线球员之一。2023年夏天,他加盟迈阿密国际,与梅西再度并肩作战。

看来,时间不仅会磨平“苏牙”的棱角,也会磨平他的龅牙。据中国新闻网 邢蕊

“管办分离”终于“破冰”

## 中足联已获批准成立

新华社北京1月9日电(记者公兵、肖世尧)9日,中国足球协会第十二届会员代表大会第二次会议在京召开。

总结2024年工作具体亮点时,中国足协主席宋凯认为,一是职业联赛治理取得历史性突破。跨部门协作重拳打击“假赌黑”取得明显成效,职业联赛“管办分离”时隔10年终于“破冰”,中国足球职业联赛联合会已获批准成立。二是国家队建设取得明显成效。男足国家队在2026世界杯亚洲区预选赛18强赛取得两连胜,拼出了精气神。三是青少年足球扎实推进。四是社会足球焕发生机活力。五是专业人才队伍建设实现预期目标,等级教练员注册总量突破10万人。六是足球行业发展信心明显增强。

对于中国足协2025年的主要任务,宋凯表示,将包括加强党对足球工作的全面领导、加快推进职业联赛“管办分离”、进一步强化国家队建设、深化女子足球改革发展、扎实推进青少年足球走深走实、深入推进足球反腐和行风整治、持续加强中国足协自身建设等方面。

澳网签表出炉

## 郑钦文遭遇萨巴伦卡

新华社墨尔本1月9日电(记者梁有昶)2025年澳大利亚网球公开赛抽签仪式9日在墨尔本举行,中国“一姐”郑钦文与来自白俄罗斯的女单头号种子、世界排名第一的萨巴伦卡被抽到同一个四分之一区,这也意味着郑钦文或将在八强赛时遇到这位劲敌。

在女单签表中,与郑钦文和萨巴伦卡同处上半区的还有3号种子、美国名将高芙。郑钦文将在第一轮迎战资格赛选手,萨巴伦卡则要面对来自美国的前美网冠军斯蒂芬斯。中国网协选手王欣瑜和袁悦也在该半区。

来自波兰的二号种子、五届大满贯女单冠军得主斯维亚特克,4号种子、意大利人保利尼和6号种子、哈萨克斯坦选手莱巴金娜将在下半区展开争夺。处于这一半区的中国网协选手是王雅繁、郑赛赛、王曦雨和张帅。

2025年澳网正赛将于1月12日至26日举行。

因个人事务处理不当

## 广州男篮球员被禁赛

广州龙狮篮球俱乐部1月8日发布公告:即日起张兴亮将暂停参加俱乐部一队比赛。

龙狮篮球俱乐部在公告中表示:球员张兴亮因个人事务处理不当引发球迷朋友们的广泛关注。经俱乐部管理层与教练组了解与商讨决定:基于球员张兴亮违反俱乐部一队相关管理条例的客观事实,即日起,张兴亮将暂停参加俱乐部一队比赛。经俱乐部管理层、教练组与张兴亮本人沟通,张兴亮诚恳地意识到自己作为年轻球员需要对自己提出更高的要求、对相关事件产生的负面影响感到抱歉,同时也将以实际行动进行全方位提高。我们这支年轻的队伍将引以为戒,更自律更努力,不辜负球迷和这座城市的期待。

现年20岁的张兴亮本赛季代表广州队出战26次,场均能得到6.4分。据《羊城晚报》